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Proof on spot (bau pada stiker Hadalabo Shirojyun)

Latar belakang: 
Ditemukannya bau yang mengganggu/bau tidak sedap yang ada pada sticker shirojyun. Dugaan awal bau tersebut bisa dipicu oleh adanya bahan baku sticker yang berubah atau settingan proses yang terjadi dilapangan saat memproduksi sticker tsb.
Kegiatan dan Diskusi:
PT Rohto Laboratories Indonesia melakukan kunjungan ke PT Ohtomi pada tanggal 02 September 2022 untuk melakukan diskusi terkait defect bau pada sticker. Disana kami berdiskusi terkait material/bahan baku sticker dan juga kami diberikan kesempatan untuk melihat proses printing sticker. Selain berdiskusi dengan PT Ohtomi kami juga berdiskusi bersama supplier bahan baku sticker yaitu PT Litec Indonesia. Litec menyatakan bahwa bau yang timbul bisa jadi dikarenakan adanya abnormality pada sticker, sebaiknya dilakukan pengecekan pada lot yang terdapat defect bau, pada pada lot yang dimaksud sudah dilakukan pengecekan dan tidak ditemukan abnormality.
Printing stiker Shirojyun menggunakan proses yang dinamakan flexo dimana proses ini menggunakan plate yang jumlahnya sesuai dengan jumlah warna yang digunakan. Proses pengeringan tinta yang digunakan di PT ohtomi yaitu pengeringan dengan lampu UV (tinta dibekukan oleh gelombang). Proses printing sticker shirojyun di PT Ohtomi melewati 10 tahap printing dan 10 kali terkena UV (proses pengeringan printing) karena pemberian warna dilakukan satu persatu. Pada proses pengeringan ini kita membutuhkan UV dalam bentuk gelombang, bukan panas. Namun untuk memproduksi gelombang cahaya tsb akan membutuhkan panas. Oleh karena itu, PT Ohtomi juga menggunakan alat yang bernama chiller, chiller merupakan alat pemindahan panas yang menggunakan sistem pendingin untuk menghilangkan panas dari beban proses dan mengalihkan atau melepas panas ke lingkungan, fungsi chiller umumnya untuk mendinginkan suhu semua jenis peralatan dan proses seperti mesin injeksi. 
Setiap 1 plate printing memiliki 1 UV, sehingga mereka berasumsi bahwa bau yang mengganggu tercipta karena sticker terpapar panas, dan semakin tinggi kadar UV tersebut maka akan besar kemungkinan bau tersebut muncul, paparan panas dapat disebabkan oleh chiller yang belum memiliki sensor otomatis pada mesin lama. Saat ini pihak ohtomi memiliki mesin baru dengan chiller otomatis untuk menjaga temperatur UV tersebut (Produksi per bulan Maret 2022). Penemuan defect bau ditemukan pada bulan November 2021, ini ditemukan pada periode produksi yang masih menggunaan mesin lama.
Hasil:
[bookmark: _GoBack]Dari hasil proof on the spot proses produksi PT Ohtomi didapat kesimpulan sementara yaitu sample hasil trial PT Ohtomi dengan material sticker PET dan lem solvent base (material existing) masih bisa diterima kerena bau yang tercium merupakan bau khas lem biasa bukan bau yang mengganggu.
Kesimpulan :
Sample hasil trial yang tidak menunjukan bau dan dapat diterima. Ketika Purchasing sudah PO, PT Ohtomi diminta untuk mengirimkan sample hasil produksi stiker ke Rohto untuk memastikan lot produksi tsb tidak bau, setelah mendapatkan approval dari Rohto, Ohtomi bisa mnegirimkan hasil produksi masal stikernya ke BIL.

Catatan tambahan:
Pada diskusi kemarin apabila ditemukan lagi bau pada stiker, PT Ohtomi menyarankan untuk menggunakan material sticker PP dengan lem water base, karena material PP tidak kaku, sehingga menghindari peel off ketika stiker sudah merekat pada botol. Material ini berbeda dengan stiker existing berbahan PET yang kaku. Stiker dengan spesifikasi ini disupply oleh supplier lain (bukan Lintec). Untuk memastikan kinerja stiker tsb, sample stiker telah diberikan Ohtomi ke Rohto untuk dilakukan uji daya rekat. Apabila perubahan material ini diterima pihak RnD akan terlibat untuk PPOS karena akan ada perubahan permukaan sticker dari matte menjadi glossy.





